



24 JUN 1951

CONFERENCE OF PLENIPOTENTIARIES
ON THE STATUS OF REFUGEES AND
STATELESS PERSONS

TEXTS OF THE DRAFT CONVENTION AND THE DRAFT PROTOCOL
TO BE CONSIDERED BY THE CONFERENCE

Corrigendum

The following corrections apply to the English text of the document:

Page 21, heading, "ANNEX" should read "SCHEDULE"

Page 22. Paragraph 13, sub-para. 2, line 2.

"where the refugee stay ..." should read "refugee's stay".